
ESTADO DE SERGJPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃODOMJNGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 08! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 19 DE MARÇO 2025 

ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º) PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA (16ª) 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1º) ANO. 

PRESIDENTE: ADEVANILSON SANTANA 
1! SECRETÁRIO: ISRAEL BISPO 
22 SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos dezenove (19) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte cinco (2025), no plenário " Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: AVANILSON FERREIRA, JOSÉ 
VALDEMIR, WASHIGTON SOUZA, 1º secretário ISRAEL BISPO, 2º secretário JÚLIO RENOVATO e o vice­
presidente JOSIVALDO BARBOSA. Ausentes os vereadores ACÁCIO TEMÓTEO e ANDERSON SOUZA. O senhor 
presidente ADEVANILSON SANTANA secretariado pelo 1º secretário ISRAEL BISPO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata 06 da Sessão Ordinária do dia 12 de março; 
Indicação Nº12/2025, do Ver. Israel Bispo; Indicação Nº13/2025, do Ver. Andersen Souza; Indicação 
Nº14/2025, do Ver. Andersen Souza; Indicação NºlS/2025, do Ver. Andersen Souza; Indicação Nº16/2025, do 
Ver. José Valdemir; Indicação Nºl 7 /2025, do Ver. José Valdemir; Indicação Nº18/2025, do Ver. Josivaldo 
Barbosa. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JÚLIO RENOVATO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou sobre pessoas com autismo, principalmente as crianças. Disse que 
muitos pais não tinham condições de fazer acompanhamento, tratamento e o município não tinha 
especialistas na área. Ressaltou que protocolou 2 projetos de sua autoria, os quais garante um 
acompanhamento digno para com as crianças autistas, tendo como intuito também uma educação adequada, 
com profissionais capacitados, mas os projetos ainda não estavam sendo colocado em prática. Comentou que 
analisando um projeto do executivo a respeito de contratações de profissionais, porém falava em contratar 
profissionais para cuidar de crianças autistas, tipo psicólogo infantil, neuro pediatra, entre outros. Sugeriu que 
o projeto de lei seja refeito, para acrescentar outros profissionais também. Citou também sobre a necessidade
de um engenheiro agrônomo no município. Falou também que algumas pessoas estavam fazendo comentários
maldosos sobre a sua pessoa, afirmou que não iria acontecer nada de ruim com ele, pois quem planta o bem
colhe o bem. Agradeceu ao povo de São Domingos pelo carinho com a sua pessoa.

O SR. VEREADOR ISRAEL BISPO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou que vai apresentar uma emenda, para o projeto 04/2025, a qual solicita 
uma contratação de um psicólogo especializado no método Aba. Reforçou a respeito das cobranças sobre os 
animais soltos nas rodovias, pediu para que o povo também faça denúncia. Comentou que sua família perdeu 
uma pessoa queria, o saudoso Carlinhos por ter batido em um animal solto na rodovia. Citou que apresentou 

uma indicação, a qual solicita que seja feito lombadas na rua José Amado de Andrade, rua do colégio José 
Fonseca Lima, uma rua muito movimentada, para evitar possíveis acidentes. Concedeu aparte ao vereador 
Júlio, em uso da palavra agradeceu pela parte. Agradeceu ao colega pela sensibilidade na indicação da emenda 
no projeto sobre contratações de profissionais e pediu que se possível acrescentar na emenda também outros 
profissionais necessários, psicólogo infantil e engenheiro, que desde já poderia contar com o seu apoio. 
Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Israel agradeceu pelo pronunciamento do colega e que iria 
inserir os outros profissionais na emenda. Agradeceu a todos. 

Rua Francisco Vieira da Paii:cão, n• 155 • Centro, São Domingos/SE, CEP: 49.525-000 - Tel /Fax: (79) 3456-1414, E-mail: camaramunlclpeldesaodomlogos@bolcom.br, 
Srte: www.cmsaodomlngos.se.gov br, Facebook: Câmara Municipal de São Domingos. Twítter: @cmsaodomingos 



ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos
que acompanham nas redes sociais. Falou sobre o do dia 19 de março, dia de São José, onde se inicia as 
plantações de milho, amendoim, feijão, uma data de tradição para o povo são-dominguense, desejou aos 
produtores boa plantação e boa colheita. Comentou que esteve no povoado Mangabeira e foi cobrado sobre 
a falta de água naquela localidade, cobrou mais compromisso e respeito do gestor para com povo daquele 
povoado. Citou uma indicação de sua autoria, a qual solicita um reparo total, uma limpeza, capinagem no 
antigo posto de saúde Mãe Anísia, onde atualmente é a secretaria de saúde. Falou também sobre o projeto 
do executivo a respeito das contratações de profissionais, disse que o projeto precisava de melhoras, que não 
podiam dá um parecer de imediato antes de olhar bem o projeto. Sugeriu aos parlamentares que analisem 
primeiro o requerimento antes de aprovar. Afirmou o seu voto a respeito da emenda do vereador Israel, em 
acrescentar outros profissionais necessários no projeto do executivo. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos
que acompanham nas redes sociais. Parabenizou os parlamentares pelas indicações apresentadas. Frisou que 
ações do programa escolar "saúde na escola" tem vários benefícios, como por exemplo atendimento 
odontológico entre outros. Citou também que a comunidade estava sendo beneficiada com atendimento 
odontológico na clínica, inclusive com distribuição de próteses dentárias através do programa "sorrir melhor". 
Comentou sobre a indicação do vereador Anderson, a respeito do castra móvel, ressaltou que nos dias 03 e 
04 haverá um castra móvel no município, através do programa do governo "Sergipe é aqui". Reforçou o convite 
para os parlamentares participarem da audiência pública, das discussões do Loas, LDO de 2026, o qual será 
realizado no auditório da secretaria municipal de assistência social, disse que era de muita importância a 
presença de todos. Ressaltou a respeito do concurso público, disse que também era a favor e que em breve 
iria acontecer um concurso no município. Solidarizou com o vereador Júlio sobre os comentários maldosos 
com sua pessoa. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação.

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito.

O SR. ADEVANILSON SANTANA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/ SE, 19 de março de 2025. 

1º Secretário 

JÚL�OVATO
i��;�tário 
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LISTA DE PRESENÇA 

ASSINATURA DOS SENHORES VEREADORES QUE ESTAVAM PRESENTES NA 
10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26 DE MARÇO DE 2025 

Adevanilson Santana Macedo (Presidente) r;Jc.,l\t.Jt
�
so,J s. IV\.l"\l.rdO 

Josivaldo Barbosa dos Santos (Vice-Presidente) 1Jo-oidsÍtÂi Dor:Jwae

Israel Bispo dos Santos (1° Secretário)_-1-/1_(,.___J.__ .... S:;_0_(/\J_,_· _G _________ _ 

Anderson Souza de Almeida (Vereador) __ D�ü_S_€_rJ_-t-___,;c(;-___________ 

Avanilson Ferreira dos Santos (Vereador) _/J_ú_6 ___ C_N __ I _(::-' _________ _
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